Het herroepingsrecht

U heeft het recht uw bestelling tot 14 dagen na ontvangst zonder opgave van reden te annuleren. U heeft na annulering nogmaals 14 dagen om uw product retour te sturen. U krijgt dan het volledige orderbedrag inclusief verzendkosten gecrediteerd. Enkel de kosten voor retour van u thuis naar de webwinkel zijn voor eigen rekening. Raadpleeg voor de exacte tarieven de website van uw vervoerder. Indien u gebruik maakt van uw herroepingsrecht, zal het product met alle geleverde toebehoren en – indien redelijkerwijze mogelijk – in de originele staat en verpakking aan de ondernemer geretourneerd worden. Om gebruik te maken van dit recht kunt u contact met ons opnemen via geblingt@geblingt.nl. Wij zullen vervolgens het verschuldigde orderbedrag binnen 14 dagen na aanmelding van uw retour terugstorten mits het product reeds in goede orde retour ontvangen is.

Terugbetaling
In geval van een herroeping ontvangt u alle betalingen, inclusief leveringskosten voor de heenzending, zo spoedig mogelijk en uiterlijk binnen 14 dagen nadat u heeft aangegeven gebruik te willen maken van het herroepingsrecht, terug. In geval van een gedeeltelijke retourzending ontvangt u alleen het bedrag van de teruggestuurde artikelen terug zonder verzendkosten .

Wij betalen u terug op het rekeningnummer welke u hieronder vermeld.

U draagt zelf de kosten voor de retourzending. 


Uitsluiting herroepingsrecht

Het herroepingsrecht is uitgesloten voor:
*Producten die naar uw specificatie gemaakt zijn, zoals;Plastrons,Bandages,Bandagebandjes,Swarovskiversieringen 

*Sale-artikelen, Artikelen die zijn afgeprijsd en/of artikelen die uit speciale acties komen mogen NIET geretourneerd worden.









Modelformulier voor herroeping 


(dit formulier alleen invullen en terugzenden als u de overeenkomst wilt herroepen) 

Aan Geblingt.nl 
Hertogensingel 61
5341 AB Oss NL 
geblingt@geblingt.nl


Hierbij deel ik U mede dat ik onze overeenkomt betreffende de verkoop van de volgende goederen wil herroepen:

Besteld op :


Ordernummer :


Ontvangen op :


Naam:


Adres :


Handtekening: 


Datum :


Bankrekeningnummer waarop u het retourbedrag teruggestort wilt hebben:




